

## Фотоотчет

Начинаем раскрашивать поделки из теста



В феврале месяце мы с ребятами начали учиться раскрашивать наши работы из теста, вот что из этого получалось на примере работы "Тигренок".



Ребята так же захотели слепить свои любимые угощения для наступившего символа нового года.

Тигренка мы угостили мандаринками и пицей.



Ребята так же захотели слепить свои любимые  
угощения для наступившего символа нового года.

Тигренка мы угощали мандаринками и пицей.



И конечно мы готовимся к  
23 февраля!!!

